

《胚胎奇谭》

图书基本信息

书名：《胚胎奇谭》

13位ISBN编号：9787208128243

出版时间：2015-5

作者：[日]山白朝子

页数：296

译者：匡匡

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《胚胎奇谭》

内容概要

生命力顽强的小小胚胎，与喂养它的主人产生亲子温情；
旅行中偶得的绝美青金石，给少女带来一度又一度轮回人生；
遇见已逝之人的迷雾温泉与幽灵桥；
人脸图形无处不在的诡异渔村……

迷路癖的长发美男子和泉蜡庵，与随性好赌的仆从耳彦，
为著书一次次踏上寻访温泉地的旅程，
沿路遭逢诡奇怪诞千万种，却都往人心幽深处殊途同归。

最适合深夜阅读的乙一故事集，恐怖与伤感只在一线之间。

你所不知道的另一个乙一，以山白朝子的名义，开创日本怪谈小说新高峰。

日本怪谈杂志《幽》刊载短篇精彩结集！该杂志聚集了京极夏彦、绫辻行人、山白朝子等知名作家，呈现另一重名家意象。

那些仿佛发生在异界的故事，照见最深的恐惧、最温柔的牵绊。

九个似真似幻的离奇故事，探寻记忆和命运的残酷与温情。

日常翻转为非日常的离奇故事，凄美迷诡的日式恐怖。

《胚胎奇谭》

作者简介

《胚胎奇谭》

书籍目录

胚胎奇谭

青金石幻想

迷雾诡谭

✍以此封缄

不可能存在的桥

无颜岭

地狱

千万不可拾起梳子

“好，我们走吧。”少年说

《胚胎奇谭》

精彩短评

《胚胎奇谭》

精彩书评

章节试读

1、《胚胎奇谭》的笔记-第98页

“人一旦死去，不在世上了，也就没法再看到他的样子了吧？然后，几个月、几年过去，随着日子流逝，我会慢慢开始想不起大家曾经的面容。对汤香也是，你究竟生的什么模样，如今我早已淡忘。随着新的记忆不断累积，汤香的容颜也被逐出脑海。”

“那也没办法呀！因为耳彦还活着嘛。每一天，新的记忆都会逐渐增加。往后一定也是。你会见到各种各样的事物，遇到形形色色的人。至于已经去世的那些，他们的事情，忘掉就忘掉吧。”

2、《胚胎奇谭》的笔记-第160页

少年那厉鬼浮现的面庞，是对生者充满憎恨的脸：是连母子深情也能一笔抹消的怒容；是对生者怀抱艳羡与嫉妒的脸；是对独自死去深感寂寞畏怯的脸。过往曾应有过的，所有的感情与爱，都已随同死亡消散。

3、《胚胎奇谭》的笔记-第289页

阳光倾泻，照耀着如织的人流，整修完善的长街上人头攒动，挤挤挨挨，有即将登程旅行的，也有旅行归来的，当真是如山似海。市井的喧嚣声自我耳畔淡出，眼中惟剩下那人的身姿，轮廓分明。必定是那少年无疑。昔日对我说“好，我们走吧”的那位少年。

4、《胚胎奇谭》的笔记-第160页

少年那厉鬼浮现的面庞，是对生者充满憎恨的脸；是连母子深情也能一笔抹消的怒容；是对生者怀抱艳羡与嫉妒的脸；是对独自死去深感寂寞畏怯的脸。过往曾应有过的，所有的感情与爱，都已随同死亡消散。

5、《胚胎奇谭》的笔记-第253页

读了片刻，我发现纸页之间夹着一根长发，暗无光泽，仿佛是从尸体上拔下来的，叫人看了有些心里发怵。我用指尖轻轻将它捏起，扔到了屋外。此时，一阵风吹来，长发的一端飘然扬起，犹如一条昂首吐信的蛇。黑发般的长发，仿佛有生命似的，黏在了我的手背上。我慌忙甩了甩手，可那痒痒的、令人头皮发麻的触感却久久不散。就像个女人，一个紧紧黏上来，摇着头，不愿离去了女人。那头发，啾溜啾溜，顺着我的手臂作势要向上爬，貌似打算一直爬到我脸上来。在它即将钻进我衣袖前的瞬间，我用另一只手捏住它，果断将它从皮肤上扯了下来。这下子，它才仿佛死了心，无力地垂落下来，顺着风不知飞向何处了。这到底是怎么回事？我告诉自己，定然是因为风的缘故，使它看起来仿佛有了生命，仅此而已。

6、《胚胎奇谭》的笔记-第130页

因为长着人脸则不敢吃，而陪伴自己并给予温暖的就敢吃，典型的欺善怕恶，杀熟惧生。

7、《胚胎奇谭》的笔记-第90页

逝者的容颜，会永远留存于世人的心间吗？每一天，我们都有新的见闻，渐渐地，过往的记忆就会模糊了轮廓，变得混沌无际。就仿佛脑中弥漫着水雾，那些故人的面容，愈来愈朦胧起来。

《胚胎奇谭》

汤香失踪在许多年前。我所记得的，只有当时那种伤心的感觉。真没道理。她的样子，我们曾怎样在田畦间嬉耍奔跑，这些我已悉数忘却，却惟独记得自己为她流过的泪水。

8、《胚胎奇谭》的笔记-1

来发一个真相！

9、《胚胎奇谭》的笔记-第278页

从前，它们映入眼底时各个毫无区别，净是没有意义的笔划。如今，知晓了含义的那些，看起来却仿佛闪闪发光，犹如友人熟悉的面庞，在纸面上零星散落。……以往，对于书中充塞的内容，我一窍不通。可如今，仿佛笼罩于眼前的雾霭淡去，书本彼端的景色逐渐清晰起来。描写得太精彩了，这就是在求知的凡人眼前，知识那种神奇又神圣的魅力吧。

10、《胚胎奇谭》的笔记-第8页

一天里，从早到晚雾气弥漫，建筑物的轮廓悉数融化在一片白茫茫之中。四下寂然，鲜见人影。偶尔与谁擦身而过，对方的脸容也隐在雾瘴之后，绰绰不可辨。房屋中时或传出人语之声，而一旦我与和泉蜡庵走近前去，话音便戛然而止。

11、《胚胎奇谭》的笔记-第69页

带着记忆不停的重生在同一个年代，当过完了所有想过的日子，尝试了所有有兴趣的事物，还有活下去的勇气吗？主人公才活了六世，太短了！

12、《胚胎奇谭》的笔记-第8页

许多人为享受温泉而出门远游，没想到就连胎儿也喜欢泡澡。为防它沉入水里溺死，我以指尖托着它的身体。“喂！”只要我一声呼唤，它便蜷曲起来勾住我的手指。我轻轻挠它的痒，它则觉得好玩似的，啪嚓啪嚓扑打着水面。

13、《胚胎奇谭》的笔记-第104页

我用手掌感受着头骨的形状，忽然，便忆起了汤香的模样。清纯的眼眸。倔强的唇。乌亮的头发。轮廓俏丽，惹人喜爱的脸颊。身上旧衣的花纹。我曾与汤香在她家的屋后吵嘴。她牵起哭泣的我的手，一起在蜻蜓飞舞的小路上散步。那些微小到一旦忘却便无可追忆的琐事，一件件重新浮现在脑海。我陪着汤香，在崖底待了一会儿。坐在草窠里，听着唧啾的虫鸣和树叶簌簌作响。最后，我站起身，用衣裳将少女的骨殖裹好，离开了那里。

《胚胎奇谭》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com